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1. Resolva o sistema de equagdes, escrevendo as matrizes ampliadas, associadas aos novos sistemas.

2x — y+3z=11

4x -3y +22=0
X+ Y+ 2Z=6
3X+y +z=4

2. Resolva os sistemas seguintes achando as matrizes ampliadas linha reduzidas a forma escada e dando
também seus postos, os postos das matrizes dos coeficientes:

X +2y +32=0
2%, + X, =5 X, + X, + X,=4
a b) 2x + y +3z=1
X, —3X, =6 2%, +5X, — 2%, =3
3X +2y + z=0
X, + X, + X3 + X, =0
X, + X, + X;=4
X, + X, + X3 — X, =4
d) 12X, + 5%, —2x, =3 f)
X, + X, = X3 + X, =-4
X, +7X,— 71Xy =5
X, — X, + X3 + X, =2
3x + 2y —4z=1
X +2y +32=0 X —y —2=3
g 42X+ y +3z=0 hyy x -y —3z2=-3
3X +2y + z=0 3X + 3y -5z2=0
-X+ y +z=1

3. Resolva os seguintes sistemas de equagdes lineares por meio do algoritmo de Gauss-Jordan.

2) {2x+y=7 2x+2y+2=5 2x-y+32=8
3x-2y=0 e) {x+3z=5 h) {-x+2y+z=4
4x -6y =6 —X+4y=2 3x+y-4z=0
{9x 4y =-4 —-X—-2y+2=3 3w+2x-y—-z=0

0 {x+2y 9 f) J2x+3y-z=-2 1) 4-5x+y+2z=0
2x-3y =4 X—y+2z=9 8w+x-y-2z=0
Xx+y—-z=0 2x+3y+4z=3

d) {2x-y+z=3 g) {4y+6z=2
4x+2y—-22=2 8x+z=9

3X—my =1
6X + 4y =n

4. Determine os valores de m e n, de modo que o sistema { admita:

C) Infinidade de
solugoes.

b) Nenhuma
solucao;

a) Solucio unica;
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—4x+ 3y =2
5. Determine 4, para que o sistema admita solu¢io tnica ¢ 5X — 4y =0
2x —y =k

kx +y+z=1
6. Determine o valor de k, de modo que o sistema seguinte: < X + Ky +z=1
X+ Yy +kz=0

a) Tenha tnica soluciao
b) Seja incompativel
C) Tenha infinidade de solucoes determinado

7. Faga a discussao dos seguintes sistemas de equagoes lineares dependentes dos parametrosa e .

X+2y—-2=5 X+2y—-2=5 X+2y+3z2=2
a) < 2X+5y =12 ; b) 12X+5y+z=12; c) 12X+5y—-5z2=9
X+2ay—-4z=p X+ay—-4z=p —2X-3y+2az=p

8. Determine a solu¢ao geral do sistema homogéneo:

X+y+z=0
x+3y=0 x+3y =0 2x ' 132-0
0 {2x+7y=0;  Blax+3y=0; o YRR {Zx‘yzo :
3X—-y+5z=0 X+y-2=0
4x+y=0 3x+2y=0
X—2y—-2z=0
X+y—-6z2=0
3x+2y-7z2=0 —-4x+3y-z=0 X+y-2=0 .
e){ ;f){ > ){ ;1) 4-3x+y+2z=0;
X—y+z=0 8x+y+2z=0 3x+6y—-4z=0
X—-y+2z=0

13x + 2y =0

9. Determine o valor de m, de modo que o sistema admita uma solu¢ao nao nula: {5 0
X+my=

10. Determine o valor de 4, de modo que o sistema homogéneo admita uma soluc¢ao nao trivial.
X -2y + z=0
kx —14y +15z =0
X+ 2y — 3z=0
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